

中短途端午车票几乎售空

想出行还没买到票的市民得多做准备才行

即将到来的端午节,不但让人民有了回家的渴望,更有出游的冲动。记者昨天在对火车站、汽车站、机场采访中了解到,端午节期间的一些中短途车票及旅游热点的机票,几近售空,想出行却尚未购票的乘客们得多做准备才行。

火车站

人工售票预售期可缩为两天

“我想买回上海的高铁票,结果晚饭后排队1个多小时才买到。”许先生在无锡工作,想趁着端午节回上海的小聚,可在6月1日晚上6:00多在铁路无锡站售票大厅看见排满了人后,就打了退堂鼓,想着再晚点去卖会不会方便些,结果等他晚8:30再到售票大厅时看见,买票的队伍已经延伸到大厅外面的台阶下了。“等我买到票已经是晚上9:40多了。”许先生说,幸好他

知道当天开始高铁票已经实名制,特意带了身份证件的复印件,不然的话只能在一旁的窗口补临时身份证再重新排队。

昨天下午,记者来到无锡火车站售票大厅,发现排队买票的队伍约占了大厅的五分之四,在人工售票窗口,购买动车和高铁票的乘客花的时间约2分钟,主要是有些乘客没带二代身份证,需要售票员将其有效证件的号码输入后,和电脑资料确认后再把车票实名打印出来。而在沪宁杭各站高铁车票售票自助终端上,只要选择所需列车车票,刷身份证,支付票款,快的几十秒钟就能买到。但也有乘客因为自己的二代身份证消磁了,在自助售票机上读不出,只能到人工窗口排队买票。

铁路无锡站的相关负责人解释说,火车票实名制售票,确实在售票时间上有所增加,也直接导致了一些乘客购票排队时

间延长的情况。为了缓解乘客购票的排队时间,很有可能采取窗口售票缩短预售时间的做法,将预售时间缩短至2天,目前已经向上级部门打了申请。但除了火车站人工窗口售票以外的电话订票、代售点等所售车票的预售期应该不会缩短。

汽车站

将设沪宁线专窗和短途线专窗

根据无锡汽车站的预测,客流高峰将集中在6月3日下午、4日和6日下午,客流以短途客流为主,其中,单日高峰将超过4万人次。为了方便乘客购票,目前无锡汽车站、高墩桥汽车站、汽车西站、无锡汽车站网站及全市包括邮政网点在内的86个客票代售点各线车票预售10天。同时,无锡汽车站还将根据购票客流情况随时增开、调整班车,尽最大可能

缩短旅客购票等待时间。节运期间,将每天加开200个班次,还将增设沪宁线专窗和短途线专窗,为旅客提供购票方便。

航空公司

热门航线机票几乎全部不打折

记者从无锡机场了解到,端午节期间,飞往北京、深圳、成都、重庆等城市的机票几乎全是全价票,上座率也几乎都超过9成。从售票的情况来看,这个端午节期间,香港无疑成了无锡人出游的最集中目的地,截至昨天17:00记者采访时,6月3日无锡到香港的机票只剩2张,6日从香港飞无锡的航班,机票已售完。

此外,经过5月底的推介,目前无锡往返西安的机票也非常抢手,推介期间实行的2.7~3折优惠,目前票价已经恢复到7~8折的水平。

薛晟

渣土车司机偷倒建筑垃圾怎么管?

有市民建议尽可能快地把拆迁工地利用起来



系列之十一

从5月18日开始到昨天,快报“城市不文明行为曝光台”已刊发10篇相关报道,市民投诉的热点集中在市区内暴露在外的建筑垃圾上,拆迁场所的后续管理及新建工地的环境管理应该如何做好成为了一个关键。

快报在过去的两周时间里连续关注了垃圾堆横亘路面、垃圾桶不关、景观灯被破坏、河道污染、有人在绿化带随地小便等不文明现象。其中,和建筑垃圾有关的占了很大的比例。

这些建筑垃圾场中大部分都有类似的特点——或者是拆迁遗留,或者是施工不当,没有做好围栏防护,进而成了生活垃圾和渣土的倾倒点。

这些建筑垃圾和渣土咋处理?昨日,记者就此事采访了无锡市城管行政执法队许支队长,他告诉记者,市民看到建筑垃圾

向他们举报后,他们会尽量查找垃圾的主人,要是找不到主人,就只能移交市环卫进行清理。

“有些人一看,这里(露置的拆迁工地)有一堆建筑垃圾摆在那里,旁边又没人看着,就过去把渣土一倒了事,此外就是道桥工程完工后尚未交付到绿化单位或者环卫部门的时候,这中间有一段时间由于路边的绿化没有做好,很多渣土车司机就会把垃圾倒在路边,这两个地方是现在渣土车偷倒的重点区域。”许支说,

现在无锡在建工地的控制已经做得比较好,但是很多拆迁工地

由于拆迁公司没有把现场清理干净,以及后续管理不到位、没有阻挡围栏等问题的存在使得其成为了问题高发地带,“我们也没有权力去管理拆迁公司,靠队员的巡查有时很难挡住和城管打游击的渣土车司机,拆迁工地原则上应该建有护栏,这样对于渣土偷倒现象能有缓解作用,但是更重要的是现在无人管理的问题。”

同时,也有市民表示,拆迁工地之所以最后会沦为垃圾场和拆了不建也有关系,如果拆迁工地能够很快利用起来,也就不成为垃圾场。

胡娟娟

周一到周五只能在14:30~19:30探视,一位病人只允许同时接待俩亲友

二院规定探视时间和人数引来争议

有亲友住院,病人及家属都习惯了随时上医院探视病人。然而,无锡二院在全市率先推行的探视及陪护管理制度,却对非探视时间到访的家属说“不”。在其他医院全天候开放探视时间的大环境下,二院的“另类”做法引来了争议。

非探视时间家属不得进病区

“我在菲律宾与当地一些医院的管理者交流时,他们提出,我们国内的医疗技术水平在提高,但是住院病区的环境像闹市、集市,太嘈杂。我不信,回来后专门用仪器测试了病区的噪声,有60多分贝,而在菲律宾医院的病区,只有40分贝左右。”二院院长易利华说,不久前在菲律宾进行的一次考察让自己下了实行这项制度的决心。

于是,从4月25日起,二院新大楼22个病区近千张床位开始全面推行探视及陪护管理制度。医生为需要家属陪护的病人开具陪客证,除查房时间外,有陪客证的家属或护工可以全天候

在病房陪伴患者。持有陪客证的比例不超过病人总数的20%。其他病人家属则必须在规定的时间内凭探视证才能进出。

记者在院内的公示看到,周一至周五,家属探视时间为14:30~19:30;双休日及法定节假日在此基础上增加了9:00~12:00的探视时间。其余时间谢绝探视。为此,医院在各楼层安装了门禁系统,每个病区配备一名探视管理员。在开放探视时间,由探视管理员向家属发放印有床位号的探视证,每名病人一次只能允许两名亲友同时进入。

病人欢迎,家属觉得不方便

“病房里安静了许多,不像以往那么闹哄哄。下午两点半以后来探视,我们已睡好午觉了。”记者随机采访的几名患者认为这种做法不错,但有病人家属提出不同看法,“医生只对病情较重的病人开陪客证,病情不稳定的病人怎么办?医院的医护人员有限,完全把病人交给他们,我肯定不放心。”马先生这样说。



没有探视证,病人家属是进不了病区的 陆媛 摄

“中午不能探视送饭怎么办呢?我家老爷子就想吃我做的菜。他有‘三高’,不吃油腻的菜。”卢女士说,另外,家属都在差不多同一时间到医院探视,领到探视证肯定要等很久才行。

医院称新制度满意度测评达87%

“各家医院病区都遭遇过盗

窃、诈骗之类的案件,凭证探视可以防范小偷,而且保障了医疗工作的顺利进行,病人也有个安静的休息环境。自4月25日起实施一个多月来,我们进行了问卷调查,满意度测评达87%。”二院相关负责人坦言,有少部分病人家属认为这项制度有待改进,建议在上午开放1~2小时探视时间。他说:“我们将在运行一段时间后进行优化调整。” 陆媛

»天气

阵雨明天来洗尘 最高气温降到29℃

据气象台预报,短期内无锡仍以多云天气为主,气温偏高。受冷暖空气共同影响,预计从6月4日开始,将有降水天气过程,最高气温将降至30℃以下。

每日空气质量

今日空气质量良好,污染指数为80至100,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气

今天,多云有时阴,东南风3~4级,最低气温22℃,最高气温31℃。

明天,多云转阴有阵雨,最低气温21℃,最高气温29℃。

后天,阴有阵雨或雷雨,最低气温22℃,最高气温27℃。 唐奕

»停电

6月4日,3:00~18:00,10kV船研线停电,影响:上泰、费巷、庄稼、张巷、陈漕南、长浜斗、支巷南、舜柯山、尤巷等;3:00~18:00,10kV旺盛线停电,影响:庄家、红庙、林业、费巷等;3:00~18:00,10kV湖华线停电,影响:田舍、吴巷等。 唐奕

»文体

南长数码节5日登场

6月5日,作为第三届南长“乐活节”重要活动之一的第二届“数码节”将正式拉开帷幕。据了解,该数码节将持续半年之久,以“数码之都、幸福南长、时尚街区、乐活生活”为主题,由南长区迎龙桥街道主办,在长达半年的时间里,将围绕端午、暑期、七夕、中秋、国庆商机组织街区开展数码摄影、缤纷“手机节”、数码科普、电子竞技、才艺比拼等一系列数码科技展示、优惠促销活动。 匡笠

中华龙舟赛后天开战

2011中华龙舟大赛将于6月5日在江阴市月城镇双泾生态园举行,届时来自全国的12支22人制龙舟队将展开男子200米、500米直道竞速和3000米环绕比赛,比赛将延续到6月6日。

月城镇双泾生态园内有江苏省龙舟训练竞赛基地,基地以水深1.5米以上的龙骨泾河为基础,拓建长850米、宽100米的500米国际标准龙舟直道赛道,除了能够承办大型国际级龙舟赛事,还可以作为皮划艇、游艇、赛艇等水上项目的训练基地。龙舟大赛期间,当地还将举行全国垂钓精英赛、农夫果园水上游园、第二届中国双泾螺蛳美食节、游艇产业发展论坛等活动。 金辰 陈超

鼋头渚请您赏菖蒲

即将到来的三天端午小长假,无锡园林景点有哪些游玩处呢?

到太湖鼋头渚风景区花菖蒲园赏花菖蒲。鼋头渚的菖蒲花色有紫红、紫色、蓝紫、蓝、白、黄、粉红等,白色、黄色、淡紫色的菖蒲花竞相开放,不少品种的花瓣上有浓淡不一的条纹,花瓣也有单瓣和重瓣之分,6月上旬是观赏的最佳期。

此外,6月4日~6月6日每天10:00、13:30、15:00,锡惠名胜区陆子祠将有“二泉茶韵”情景剧表演。该剧以舞蹈为载体,分别阐述采茶菖蒲、陆羽寻游、听泉和香茗品评四幕短剧,讲述茶圣陆羽品茗“天下第二泉”,并为此命名的故事。

陆媛